CTCM 110

CTAXKa managa

CTaXKa bonbLias

CTOUKA noaNaTHUK

\

lolo 0 6 0 © 0 06006000 000 00 6,0 0 0 00 0 0

0715

oooooooo mooooooooeoooooogl

BTYJIKG

BTYJIKQ

KomnnektHoCTb Ansa CGOPKM PAMbI NANNETHOro Ctennaxa:

- cToViKa pambl Hecywas 2500 mm. - 2 wr.

- cTsxka manag (Tp. npog. 25x25 mm, obwaa anuHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 900 mm) - 3 wr.
- cTsxka 6onbluas (Tp. Npog. 25x25 mm, obwas anuvHa - 1112 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 1082 mm) - 4 wr.
- BTYJIka KomneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 2 wr.

- NOAMNATHUK OMOPHBIN - 2 WT.

- KOMNNeKT meTusoe (bont M8x65 + ravika + 2 wanber ) - 10 wr.

Macca pambr - 31,5 kr.

HexTtapes

e

06.12.11

Mam.

INuct

Ne aokym.

TToan.

Hata

Pama nannetHoro ctennaxa 2500x1015

NMuer




CTCM 110

BTYJIKG

CTAXKa manada

05

CTSXKa 6onbluas CTOWKA NOANATHUK
/ / \ 200 600 600
BTYJIKG
400 600 200 600
2000

KomnnektHoCTb Ansa C60_DKM PAMbLI NANNETHOro CTennaxa:.

- cToViKa pamel Hecylwaa 3000 mm. - 2 wr.
- cTaxKka manas (Tp. npo. 25x25 mm, obas anvHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oT8. - 900 mm) - 4 wr.

- cTaxka 6onblas (Tp. npop. 25x25 mm, obas anuHa - 1112 mm, mexocesoe pacct. oTB. - 1082 mm) - 4 wr.
- BTYJIKa komneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 4 wr.
- NOANATHUK OMNOPHBIM - 2 WT.
- KOMNeKT meTusos (6ont M8x65 + ramika + 2 wanbsr ) - 12 wr.

Macca pamer -

38.5 kr.

OekTtapes

ers

7N

M3m.

JNucr

Ne gokym.

TToan.

Hata

Pama nannetHoro ctenaxa 3000x1015

Nuer




CTCM 110

CTAXKa manad BTYJKa CTAXKa 6onbLuas

0715

CTOUKa NOANATHUK
%\ ea0 200 ea0 )
RO SRR R R M S LR W A R R e v %
: BTYJIKQ
35072007200500 ooooo
2500

KomnnektHoCTb Ana C60_DKM PAMbLI NANNETHOro CTennaxa:.

- CTOVKa pamsl Hecylwasa 3500 mm. - 2 wr.

- cTaxKka manas (Tp. npo. 25x25 mm, obas anvHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oT8. - 900 mm) - 4 wr.
- cTaxka 6onblas (Tp. npop. 25x25 mm, obuas anuHa - 1112 mm, mexocesoe pacct. oTB. - 1082 mm) - 5 wr.

- BTYJIKa komneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 4
- NOANSTHUK OMNOPHBIM - 2 WT.

wT.

- KOMneKT meTusos (6onT M8x65 + ramika + 2 wanbsr ) - 13 wr.

Macca pambr - 43 kr.

OekTtapes

ors

171111

M3m.

Nucr

Ne aokym.

TToan.

Hata

Pama nannetHoro ctennaxa 3500x1015

Nuer




CTCM 110

BTYJKa CTAXKa 6onbLias CTOMKaA noaAnNAaATHUK
—N 600 200 600 600 600
|
%a.cnonctp cuonauonnuonnncnnncnnnc °.°n°.°L nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn % nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn % %
BTYJIKQ
Q
N ;
|3 0 O o-ou oooooo % 66 60606006006 06606066060606066[000606050606060060606066060606060606060660[60606060606060060066[000606006606066060[0 4
250 200 200 600 600

\ CTAXKa manad

KomnnekTtHOCTb Ana c60pku pambl NanNneTHOro crennaxa:

- cToVika pamsl Hecyuas 4000 mm. - 2 wr,

- cTsxka manas (Tp. npo. 25x25 mm, obwas anuHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 900 mm) - 5 wr.

- cTaxka 6onblag (Tp. Npo. 25x25 mm, obuiaa anuHa - 1112 mm, mexocesoe paccT. oTs. - 1082 mm) - 6 wr.

- BTYJIka komneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 4 wr.

- NOANATHUK OMNOPHBIM - 2 WT.

- KOMnNneKT meTusos (6ont M8x65 + raika + 2 wawnber ) - 15 wr.
Macca pambr - 50 kr.

er

OekTapes

(AN

Mam. | Jluct| Ne aokym.

TToan.

Hata

Pama nannetHoro ctennaxa 4000x1015

Nucer




CTCM 110

CTSXKA manas CTSXKa 6onbLias CTOMKa NOANATHUK
7200 7200 600 600 600
BTYJIKA
Q h
600 7200 200 600 600
4500
BTYJIKG
KomnnekTHocTb Ana c60pKku pamel nanneTHOro crennaxa:
- cToviKa pambI Hecylas 4500 mm. - 2 wr.
- cTskka manas (Tp. npo. 25x25 mm, obwas anuHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 900 mm) - 4 wr.
- cTaxKa 6onbluag (Tp. Npog. 25x25 mm, obuias anuHa - 1112 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 1082 mm) - 7 wr.
- BTYJIKa komneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 2 wr.
- NOANATHUK OMOPHBIN - 2 WT.
- KOMNNeKT meTusos (bont M8x65 + raiika + 2 Wwaber ) - 14 wr.
Macca pamur - 55,5 kr.
Nuer
Dextspes | oty |11} Pama nannetHoro ctennaxa 4500x1015
Mam.|JTuct| Ne pokym. | TToan. | Oata




CTCM 110

0715

BTYJIKG cTskka 6onbluas CTOWKa NOANATHUK
600 200 200 600 600 600
goooooo00000j0o0000 900000000000 0000000j000000000000000000 {‘ ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
BTYJIKG
200 200 7200 600 600
5000
CTSXKa masnas
KomnnektHocTb ana c60pku pambl NANNETHOro CTennaxa:
- cToViKa pambl Hecyuas 5000 mm. - 2 wr.
- cTsxka manag (Tp. npo. 25x25 mm, obwaa anuHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 900 mm) - 4 wr.
- cTshkka 6onbluas (Tp. npo. 25x25 mm, obwas anuHa - 1112 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 1082 mm) - 8 wr.
- BTYJIKa KomneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 2 wr.
- NOANATHUK OMOPHBIN - 2 WT.
- KOMNNeKT meTusos (bont M8x65 + ravika + 2 wanber ) - 15 wr.
Macca pambr - 61 «r.
Nuer
Dexspes | = | 701| Pama nanneTHoro cTennaxa 5000x1015
Wam.|JTuct| Ne pokym. | TToan. | Oata




CTCM 110

0o

CTSKKA mManas CTsxKa 6osbluas CTOMKQ BTYJIKG
200 200 \ 200 600 600 600
o ——— o A s A —
600 7200 1200 7200 600 600
5500
BTYJIKG NOANATHUK

KomnnektHocTb ana c60pku pambl NANNETHOro CTennaxa:

- cToViKa pamsl Hecyuas 5500 mm. - 2 wr,
- cTshxka manas (Tp. npo. 25x25 mm, obwas anuHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTs. - 900 mm) - 4 wr.

- cTaxkKa 6onblag (Tp. Npo. 25x25 mm, obuias anuHa - 1112 mm, mexocesoe paccT. oTs. - 1082 mm) - 9 wr.
- BTYJIKa komneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 2 wr.
- NOANATHUK OMOPHBIM - 2 WT.
- KoMnNnekT meTusos (bont M8x65 + raiika + 2 waber ) - 16 wr.

Macca pamsr -

66 Kr.

OekTapes

or

1711

M3m.

JNucr

Ne gokym.

TToan.

Hata

Pama nannetHoro ctennaxa 5500x1015

Nucer




CTCM 110

CTSXKa manas cTshkka 6onbluas CTOMKA BTYJIKG
400 / 600 600 7200 \ 200 600 600 600
o — L Wt — A N ——
Q
Q J.
.............................................................................................................. -
600 200 200 200 600 600
6000
X/ BTYJIKG NOANATHUK
KomnnekTtHOCTb Ana c60pku pambl NanneTHOro crennaxa:
- CTOMKa pamsl Hecylwas 6000 mm. - 2 wr.
- cTaxka manas (Tp. npog. 25x25 mm, obwas anvHa - 930 mm, mexocesoe pacct. oT8. - 900 mm) - 5 wr.
- cTaxka 6onblas (Tp. Nnpo. 25x25 mm, oblas anvHa - 1112 mm, mexocesoe pacct. oTe. - 1082 mm) - 9 wr.
- BTYJNKa komneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 4 wr.
- NOANATHUK OMNOPHBIM - 2 WT.
- KoMnneKkT meTtusos (bont M8x65 + ravika + 2 waber ) - 18 wWwr.
Macca pamer - 71,5 kr.
Nuer
Detspes | 2y | 701| Pama nanneTHoro ctennaxa 6000x1015
Mam.|JTuct| Ne gokym. | TToan. | Oata




CTCM 110

0715

BTYJIKa cTsxKa 6onbluas CTOWKa BTYJIKa

i\ I 600 1200 za0 \ 1200 600 600 600

\ CTaXKa manad noanaTHUK

KomnnekTtHOCTb Ana c60pku pambl NANnNeTHOro crensaxa:
- cTOViKa pamsl Hecylas 6500 mm. - 2 wr.,
- cTaxka manag (Tp. npo@. 25x25 mm, obuias anuHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 900 mm) - B wr.
- cTsxka 6onbluas (Tp. Npo. 25x25 mm, obwas anuHa - 1112 mm, mexocesoe pacct. oTs. - 1082 mm) - 10 wr.
- BTYJIka komneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 4 wr.
- NOANATHUK OMOPHBIM - 2 WT.
- KOMNNeKT meTusos (bont M8x65 + ramika + 2 wanber ) - 19 wr.
Macca pamur - 77,5 kr.

Nuer

Dextspes | s | 11111 Pama nanneTHoro ctennaxa 6500x1015

Msm.[Jlnct| Ne gokym. | TToan. | Aata




CTCM 110

0715

CTAXKKA Manas cTaxKa 6onbluas CTOMKa BTYJIKG
250 / 6a0 200 za0 / za0 600 600 600 600
....... e e I A N ——
i = i
;
200 1200 200 200 600 600 600
7000

x BTYJ1KQ noaAnNATHUK

KomnnekTtHOCTb Ansa C60_DKM PAGMbI NANNETHOro Crtennaxa:

- CTOMKa pamsl Hecylwaa 7000 mm. - 2 wr.
- cTaxka manas (Tp. npog. 25x25 mm, oblwas anvHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 900 mm) - 6 WT.
- cTaxka 6onblas (Tp. npo. 25x25 mm, obas anvHa - 1112 mm, mexocesoe paccT. oTe. - 1082 mm) - 11 wr.
- BTYJNIKa komneHcupyrowgas ( 1=25 mm. ) - 4 wr.
- NOANATHUK OMNOPHBIN - 2 WT.
- KoMnneKkT meTtusos (6ont M8x65 + ravika + 2 wambsr ) - 21 wWwr.
Macca pambr - 84 «r.

Nucr

Oextspes | = | 11111 Pama nanneTHoro ctennaxa 7000x1015

Mam.[Iluct| Ne gokym. ﬂoﬁn. Hata




CTCM 110

/43

CTSKKa masnas CTsxKa 6osbluas CTOWKa BTYJIKG
/ 200 200 200 / 200 600 600 600 600
A e ——— I 7 I I .
= i
<
600 200 200 200 200 600 600 600
7500
BTYJIKG NOANSTHUK
KomnnekTHOCTL Ana c60pku pambl NannetHOro crennaxa:
- cTOViKa pamsl Hecywas 7500 mm. - 2 wr.
- cTaxka manag (Tp. npo. 25x25 mm, obwaa anuHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 900 mm) - 5 wr.
- cTsxKa 6onbluas (Tp. Npog. 25x25 mm, obuas anuHa - 1112 mm, mexocesoe pacct. oTs. - 1082 mm) - 12 wr.
- BTYJIka komneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 2 wr.
- NOANATHUK OMOPHBIN - 2 WT.
- KOMNNeKT meTusos (6onT M8x65 + rarika + 2 wawnber ) - 20 wr.
Macca pambr - 89«kr.
Nuer

mextapes | &ty | 7111 Papma nannetHoro ctennaxa 7500x1015

Mam.|JTuct| Ne aokym. T[o.c;.n. Hata




CTCM 110

i3

CTAXKA manas CTsKa 6onbluas CTOMKa BTYJIKG
\ 600 200 200 200 / 200 60 / 600 600 600
/
Pe[eecovocsooccocoocoooooceoo00000000000000/000000GOCGCOCOCOCGCOCEOCOCIOCEOCOCOCOCEOCSEOEOC0O00COCOCOCO0COCOCOCEOCEOCOEOCOCOPOCEOCOEOCEOCOCGOC[OEOCES o0 cocvoceoooccoo0coo00ccocoso o ; -------------------------------------- %
200 200 1200 200 200 600 600 600
8000
BTYJIKa NOANATHUK
KomnnekTHocTb Ana c60pKku pamel nanneTHOro crennaxa:
- cToVika pambl Hecyuas 8000 mm. - 2 wr.
- cTshkka manas (Tp. npo. 25x25 mm, obwas anuHa - 930 mm, mexocesoe paccT. oTB. - 900 mm) - 5 wr.
- cTsxKa 6onblag (Tp. Npog. 25x25 mm, obwas anvHa - 1112 mm, mexocesoe paccT. oTs. - 1082 mm) - 13 wr.
- BTYJIKa KomneHcupyrowas ( 1=25 mm. ) - 2 wr.
- NOANATHUK OMOPHBIN - 2 WT.
- KoMnneKkT meTusos (6ont M8x65 + rarika + 2 wanber ) - 21 wr.
Macca pambr - 95kr.
Nuer

Dextspes | = |11 Pama nanneTHoro ctennaxa 8000x1015

Mam. | Jluct| Ne pnokym. T[o.c;.n. Hata




